*Cnocobu
O0YNCINEeHHS
rpaHuLb



Bu3Ha4yeHHsA:

Hexaun pyHkuis f(x) BusHavyeHa B
OeAKIN OKOMNMLI TOYKK a, KpIM, MOXe
camol Todku a. Hucno B
Ha3nBaeTbCs rpaHnueto pyHkuil f(x)
B TOYLI @, AKLWO ansa nobol
NOCNIAOBHOCTI 3HA4YEHHA apryMeHTy
xn7a, NEN, gKka 3biraeTbcsa a0 a,
NOCMNIAOBHOCTI BIOMOBIOHUX 3HAYEHb
doyHKuiT f(X), nEN, 3biraeTbcs oo
yucna B.



Bigomi rpaHuui




[lepeTBOpPEHHA ADYHKLLII

anst obymcneHHsa gaHol rpaHunLi HeobxiaHo

PO3KNACTN HA MHOXHUKN YNCESbHUK Ta
3HaMeHHUK apoby 3a popMynor po3knagaHHS

KBagpaTHOro TPbOXYNIEHY HA MHOXHUKU

ae Ta

-- KOPEHI TPpbOX4neHa



Maemo , n=81,

a=121,

[ToBepHEMOCH 40 OB6YNCNEHHS rPAHWULI:



[To36aBneHHs Bid ippaLlioHaNbHOCT]

Tak siK

Po3knagemMo 3HaMeHHUK Ha MHOXXHUKMU 3a (*)OpMyﬂOI-O

Tak K YncenbHUK Ha MHOXXHUK PO3KSIaCTU He MOXHa, TO AOMHOXEeMO
Ha Bupas

LLlo6 oaHa api6 He 3MiHUNAcsA — 3HaMEeHHUK TeXX AOMHOXEeMO Ha
TOM XXe camun Bupas. Toai Mm maemo:



[paHuLA PYHKLIIT HA HECKIHYEHHOCTI

BuHeceMo y UMCesnibHUKY Ta 3HAMEHHUKY X Y
HanOINbLOMY CTerneHr, Ta CKOPOTUMO Apio,
Ta byaemo nam'ataTum, Wo
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